

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК НА ОТВ

Присылайте информацию
для участия в виртуальном шествии



Жители Свердловской области могут принять участие в создании «Виртуального Бессмертного полка»

До 4 мая принимаются истории и фотографии участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, которые покажут в эфире ОТВ 9 мая. Для участия необходимо рассказать на странице проекта о своем герое, указав его имя, звание, род деятельности и приложив фотографию ► <https://vk.cc/cJP1I3>

В Свердловской области к 80-летию Победы по поручению губернатора Евгения Куйвашева разработан масштабный план, включающий в себя образовательные, культурные, просветительские и спортивные мероприятия.